

# Parlamentul României

## Camera Deputatilor

Comisia pentru agricultură,  
silvicultură, industrie alimentară și  
servicii specifice

Bucuresti, 12.06.1997

Nr. 1489/XXXVI/4

### SINTEZA

lucrărilor Comisiei din data de 11.06.1997

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările în ziua de 11.06.1997, având următoarea ordine de zi:

- 1. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru abrogarea Legii nr. 83/1993 privind sprijinul acordat de stat producătorilor agricoli, precum și pentru abrogarea unor hotărâri de Guvern date în aplicarea acestei legi.*
- 2. Dezbateră și avizarea proiectului „ Lege pentru modificarea și completarea Legii Fondului Funciar Nr. 18/1991” .*
- 3. Dezbateră și avizarea, în procedură de urgență, a proiectului de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe.*

Au fost prezenți 31 de deputați, respectiv toți membrii Comisiei, precum și domnul Florin Scrieciu, Director General în Ministerul Agriculturii și Alimentației și domnul Ion Seceleanu, Secretar de Stat la Ministerul Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului ca invitați.

A participat și domnul Vasile Lupu, Vicepreședintele Camerei Deputaților.

La punctul 1. Comisia a luat în dezbateră proiectul pentru abrogarea Legii nr. 83/1993 privind sprijinul acordat de stat producătorilor agricoli, precum și pentru abrogarea unor hotărâri de Guvern date în aplicarea acestei Legi și, cu majoritate de voturi a avizat (cu amendamente) actul legislativ.

La punctul 2. Comisia a luat în dezbateră proiectul „ Lege pentru modificarea și completarea Legii Fondului Funciar Nr. 18/1991”

În cadrul discuțiilor pe articole au fost acceptate cu majoritate de voturi unele amendamente propuse de către domnii deputați.

La punctul 3. Comisia a luat în dezbateră (pentru emiterea avizului) proiectul de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe și cu majoritate de voturi a avizat actul legislativ respectiv, în forma transmisă.

PREȘEDINTE,  
Gheorghe Cristea

SECRETAR,  
Ilie Neacșu